
Хашим Тачи у Бриселу: Коначан договор са Србијом најкасније до марта 2019. године - основа је признавање независности Косова и ЗСО без извршних овлашћења
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Kосовски председник Хашим Тачи изјавио је да би коначан договор између Београда и
Приштине требало да буде постигнут најкасније до краја марта следеће године.

  

  

Тачи је то рекао за "Дојче веле" (ДВ) непосредно пред састанак са делегацијом Србије, у
оквиру наставка политичког дијалога на највишем нивоу.

  

Он је такође поручио да се платформа Приштине у новој фази преговора о
свеобухватном решењу за нормализацију односа Београда и Приштине не заснива на
подели, нити на размени територија.

  

Нормализација односа је "једини сигуран пут" и треба да се заснива, истакао је Тачи, на
признању независности Косова и пуном поштовању права Срба.

  

Тачи је поновио да ће Заједница српски општина бити формирана по "Уставу Косова",
без извршних овлашћења.

  

Тачи: Састанак у Бриселу тежи него што се може описати
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Председник Косова Хашим Тачи изјавио је у Бриселу да је састанак са председником
Србије Александром Вучићем уз посредство високе представнице ЕУ Федерике
Могерини "био тежи него што се може описати", али да се ради о стогодишњем
проблему.

  

"Нисам наиван да мислим да ћемо одмах пронаћи хитно и магично решење за будућност",
казао је Тачи након састанка.
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  Рекао је да ће споразумом о нормализацији односа обе стране добити много, али да јеуплашен да ће, ако не постигну споразум, изгубити много више, јер би то штетилоевропској будућности земаља, које би остале изоловане.  "Не можемо остати жртве горке прошлости, већ треба да гледамо ка бенефицијама забудућност земље и наших градјана", казао је Тачи.  
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  Тачи је рекао да су се са Вучићем сагласили да се дијалог настави у правцу постизањаконачног решења, али није искључио могућност да до коначног споразума не дође.  (Агенције)  
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